

## Obecné zastupiteľstvo v Píle

### Z á p i s n i c a

napísaná na 4. verejnom zasadnutí obecného zastupiteľstva v Píle, konanom dňa 18.5.2012 v zasadačke Obecného úradu Píla.

**Prítomní poslanci:**

1. Ing. Ján Aláč
2. Slavomír Aláč
3. Peter Šatara
4. Mgr. Miloš Lichý
5. Jozef Belko

Zapísal : Mgr. Miloš Lichý

Overovatelia : Peter Šatara , Jozef Belko

#### 1. Otvorenie

Rokovanie štvrtého verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Ing. Milan Dobrocký, starosta obce, ktorý privítal všetkých prítomných poslancov OZ a HK obce Ing. Ivana Sivoka. Starosta obce skonštatoval, že sú prítomní všetci poslanci OZ a preto je zasadnutie uznášania schopné.

Starosta obce dal hlasovať o programe dnešného zasadnutia, ktorí všetci poslanci obdržali. Nikto nemal k tomuto predloženému programu pripomienky, takže všetci prítomní poslanci boli za to, aby sa rokovanie riadilo predloženým programom.

#### 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta obce Ing. Milan Dobrocký určil za zapisovateľa Mgr. Miloša Lichého, nakoľko p. Paľagová bola zo zasadnutia kvôli iným povinnostiam ospravedlnená .

Za overovateľov zápisnice určil : p. Petra Šataru a Jozefa Belka .

#### 3. Správa o plnení uznesení z minulého zasadnutia OZ .

Správu o plnení uznesení z minulého zasadnutia OZ predniesol starosta obce. Poukázal na to, že uznesenie č. 3//2012 zo dňa 23.3.2012 v ukladacej časti v bode 1 zatiaľ nebolo splnené. Správa tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice.

#### 4 . Rôzne

Starosta obce v tomto bode programu informoval poslancov OZ :

a./ p. Jozef Koška požiadal v rámci zákona o slobodnom prístupe k informáciám č. 211/2000 Z.z. o informácie k PRK-2 tj. protipovodňové práce, ktoré boli vykonávané od okt./2011 do mar./2012. Žiada o fotokópiu projektu podľa ktorého sa práce vykonávali, ďalej chce vidieť povolenia na výrub drevín a to ako sa z drevom naložilo. Starosta poznamenal, že nám chce p. Koška narobiť problémy zato, že sme nezrealizovali zámennú zmluvu ako si to on predstavoval. Môže byť s tým problém, pretože povolenie na výrub stromov pre obec dáva Obvodný úrad životného prostredia v Lučenci a mi sme ho nemali lebo je to zdĺhavý proces.

Pracovníci PRK-2 sem tam nejaký strom, ktorý bol v koryte potoka asi spílili a použili drevo na odrážku. Hrubšiu haluzinu nachystali na kúrenie pre OU Píla a tenšie na mieste spaľovali nakoľko práce prebiehali aj v tuhých mrazoch. Starosta poznamenal, že p. Koškovi poslal požadovaný projekt, vyhodnotenie projektu, záverečnú správu a tiež súhlasy od Agro-Rátka, Urbariátu atď. Starosta v závere listu p. Koškovi ponúkol aby si znovu sadli k tomu jeho problému s domom, ktorý je postavený na obecnom pozemku. Uvidíme aká bude jeho reakcia ako sa on zachová, či chce narobiť problémy pre obec alebo sa nejako dohodneme. Možné problémy môže pripraviť aj p. Budáč z AZ Trion z Detvú, ktorý u nás získal vyše 30 ha pôdy a najmä v lokalite u Sujov mu niekto vypílil nejaké stromy a podal údajne tresné oznámenie na neznámeho páchatel'a.

b./ Starosta obce v ďalšom bode predložil poslancom OZ daňové priznanie novovzniknutého spoločenstva Bývalých urbarialistov a želiarov obce Píla „PS“ o odklad ktorého v stanovenom termíne požiadali. Na základe znaleckého posudku, ktorý v prílohe predložili bola hodnota 1 m<sup>2</sup> ocenená len na polovičnú hodnotu oproti ostatným subjektom tj. Lesy SR OZ Kriváň LS Divín, Lesné spoločenstvo Ing. Sarvaš a Lesný majetok Ján Lauko a spol. Poslanec a predseda urbáru Mgr. Lichý to zdôvodňoval hlavne zlým stavom porasov. Poslanci po diskusií k tomuto bodu a po dvojnásobnom hlasovaní dospeli k názoru, že pre rok 2012 ako pre 1. rok fungovania spoločenstva toto môžu akceptovať ale pre ďalšie roky treba nechať vypracovať nový znalecký posudok, aby cena 1 m<sup>2</sup> bola adekvátne ostatným subjektom.

c./ V ďalšom starosta obce pripomenul, že v zmysle zákona č. 253/1994 Z.z. a v znení zákona č. 154/2011 Z. z. treba raz ročne prerokovať plat starostu a to po zverejnení priemerného platu v národnom hospodárstve za rok 2011, ktorý predstavuje 786 €. Podľa zákona patrí starostovy plat 786 € x koeficient 1,49 (vlni bol znížený z 1,65) teda plat spolu 1.171,14 v hrubom. Niektorí poslanci mali k tomuto výhrady napr. Jozef Belko poznamenal, že ľudia hovoria, že sme zvyšovali dane a smeti aby starosta mal na plat, že starosta je neschopný a môže mať znížený úväzok. K tomuto zareagoval aj HK obce a poznamenal, že starostovy takýto plat patrí zo zákona a úväzok predsa poslanci schvaľovali ešte v lete r. 2010 teda pred voľbami. HK tiež povedal, že by bolo toto možné znížením koeficientu ale s tým by musel súhlasiť aj sam starosta. Starosta na svoju vytíkanú neschopnosť povedal, že kritiku rád prijme ale nech je to niekto kto pre túto obec aj niečo spravil. Ďalej poukázal na to, koľko finančných prostriedkov do tejto obce priniesol on a koľko jeho predchodcovia. Po ďalšej diskusií k tomuto bodu poslanci s platom starostu súhlasili.

d./ Starosta obce v ďalšom uviedol, že po dražbe rodinného domu č. 139 u Pagáčov, ktorý vlastnila p. Eva Devečková z L. Mikuláša, ktorá nám dlhé roky neplatila ani dane v dražbe dom vydražil p. Peter Vandlík z Trebeľoviec za cenu 2 820 €. p. Vandlík aj so svojou priateľkou sa u nás prihlásili k trvalému pobytu na uvedenej adrese s tým, že si idú dom renovovať.

e./ Starosta obce ďalej uviedol, že ešte z projektu PRK-2 máme železobetónové rúry za vyše 1000 € a to 5 ks o priemere 500 mm a dĺžke 2,5 m. Rúry starosta navrhol umiestniť pod cestu pri smetisku na Boháči, na Herešky povyše Bekešov a povyše Strakov a jednu 1 m priemer na otočisko na Herešky pri kontajneri. Poslanci po diskusií s týmto súhlasili. Starosta zadal urobiť orientačnú cenovú ponuku na práce Ing. Jurajovi Karmanovi z Mýtnej a ďalším 2 firmám a na základe toho bude prebiehať realizácia prác.

f./ Starosta obce informoval poslancov o kultúrno- spoločenských podujatiach na mesiac jún. - 2. júna (sobota) budú oslavy MDD spojené s váňaním mája

- 30. júna budú Dni obce Píla (Petra a Pavla)- na základe našej žiadosti podľa VZN BBSK č. 15/2010 toto podujatie podporili aj poslanci BBSK a to sumou 500 €.

## 5. Diskusia :

V diskusii sa ešte poslanci vracali k jednotlivým bodom , ktoré boli prejednávané v rôznom. Poslanec Slavomír Aláč na margo neschopnosti starostu pripomenul výrok bývalého poslanca NR SR p. Jozefa Líšku , že keď starostu z Píly poslal dverami preč, on sa mu obrazne vrátil oknom a nedal sa odbiť, aby pre obec niečo presadil. Ďalej poznamenal, že keď budeme robiť výnimky pre náš urbár, ostatný majitelia lesov to môžu napadnúť, nech majú všetci rovnaké podmienky.

Starosta obce oboznámil poslancov, že na oslavy MDD je zabezpečený p. Ľubo Malatinec z Mýtnej, ktorý povoží naše deti na koníkoch a tiež klub motorkárov z B. Bystrici, ktorí nám predvedú svoje stroje a tiež povezia deti.

Na oslavy Dni obce Píla je zabezpečený folklórny súbor Jánošík z Fil'akova a heligonkára, Milan Gábor z Budinej , Janko Dobrocký a Sujovci. Ešte predtým vystúpia v krátkom programe aj naše deti zo ZŠ Divín a Mýtna.

Starosta požiadal poslancov, aby sa akcií aktívne zúčastnili, že potrebuje ich pomoc pri organizácii a zabezpečení týchto podujatí.

Starosta potom diskusiu ukončil nakoľko sa už nikto zo zúčastnených nehlásil o slovo .

## 6. Návrh na uznesenie

Starosta obce predniesol zasadnutiu OZ návrh na uznesenie .

## Obecné zastupiteľstvo v Píle

Po prednesení návrhu na uznesenie p. Ing. Milan Dobrocký, starosta obce dal o návrhu hlasovať. Na základe výsledkov hlasovania bolo uznesenie jednohlasne schválené.

Na záver zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

Prítomní poslanci: 1. Ing. Ivo Alca  
2. Slavomír Alca  
3. Peter Šatara  
4. Mgr. Miloš Lichý  
5. Jozef Belko

Ing. Milan Dobrocký  
starosta obce

**OBEČ PÍLA**  
Obecný úrad  
okres Lučenec

Zapísal: Mgr. Miloš Lichý

Overovatelia: Peter Šatara, Jozef Belko

Overovatelia: Peter Šatara  
Jozef Belko

1. Otvorenie

Zapísal: Mgr. Miloš Lichý